
ОГЛЯД  
ОЦІНЮВАННЯ 
Щоб отримати доступ до пільг фонду WA Cares Fund, вам потрібно відповідати як 
вимогам щодо внесків, так і вимогам щодо потреб у догляді. У вашому листі про 
визначення розміру внесків буде повідомлено, чи виконали ви вимоги щодо внесків, а 
також розмір доступних вам пільг. Вимоги щодо потреб у догляді підтверджуються під 
час оцінювання потреб у догляді. 
Під час оцінювання потреб у догляді ми обговоримо з вами допомогу, яка може 
знадобитися вам у повсякденних справах, і чи очікується, що ці потреби триватимуть 
щонайменше 90 днів. 

Якщо ви відповідаєте обом вимогам, вам може бути дозволено користуватися 
пільгами WA Cares. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЛАНУВАННЯ 
Ви можете скористатися своїм обліковим записом у системі пільг, щоб запланувати 
дзвінок із членом команди WA Cares, щоб розпочати процес оцінювання. Якщо ви не 
можете записатись через свій через свій обліковий запис у системі пільг, зв’яжіться з 
нами по телефону або електронною поштою. 
Під час телефонної розмови ми запитаємо про ваші потреби в догляді та запишемо 
вас на прийом для оцінювання. Ми можемо надати мовну допомогу та забезпечити 
необхідні умови для людей з обмеженими можливостями під час оцінювання. 
Наприклад, ми можемо забезпечити проведення зустрічі в місці, яке відповідає 
вашим потребам у мобільності, або скоригувати графік, щоб надати додатковий час. 
Повідомте нам про ваші потреби заздалегідь. 
Також бажано, щоб під час оцінювання була присутня щонайменше одна особа 
підтримки. Ця особа підтримки може надати вам впевненість і допомогти 
переконатися, що оцінювач правильно розуміє ваші потреби та вподобання. 

Види діяльності, які ми оцінюємо 

Пересування Управління прийомом 
ліків 

Купання Пересування в ліжку Прийом їжі 

Переміщення 

Користування 
туалетом 



ОСОБИСТЕ ОЦІНЮВАННЯ 
Особисте оцінювання може відбуватися у вас вдома або в зручному для вас 
місці. Його проводитиме член команди WA Cares з Департаменту соціального 
забезпечення та охорони здоров’я або співробітник вашого місцевого Агентства з 
питань старіння. Оцінювання потреб у догляді може тривати 90 хвилин або довше. 

ЯК ПІДГОТУВАТИСЯ 
Щоб процес пройшов без ускладнень, вам варто підготувати таку інформацію.  

ЦІ ДАНІ НЕ Є ОБОВ’ЯЗКОВИМИ, АЛЕ МОЖУТЬ БУТИ КОРИСНИМИ: 
	A Список ваших поточних діагнозів, станів та захворювань 
	A Список ваших ліків та методів лікування (щоб зрозуміти вашу потребу в допомозі 

з управлінням прийомом ліків, ми запитаємо про кількість ліків, які ви приймаєте, 
і не документуватимемо конкретні ліки, які ви приймаєте) 

	A Інформація про будь-які послуги довгострокового догляду, якими ви користуєтеся 
зараз або користувалися протягом останнього місяця 

	A Поточний план догляду, якщо такий є 

Якщо у вас немає всієї цієї інформації під рукою, член команди WA Cares або 
співробітник вашого місцевого Агентства з питань старіння допоможе вам пройти 
цей процес. 

ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ 
Телефон 
844-CARE4WA 
(844-227-3492)

Електронна пошта або чат 
wacaresfund.wa.gov/contact

Доступна допомога іншими мовами.  
Щоб отримати найактуальнішу інформацію відвідайте сторінку wacaresfund.wa.gov.


